

省城捣毁一制贩假证窝点

假证书摆了一屋子 假公章涉及百余家

本报4月14日讯(记者 戚淑军 通讯员 林毅奕) 土地证、房产证、军官证、毕业证,就连离婚证都能造假。在跟踪数日之后,13日,济南市公安局直属支队成功捣毁一制贩假证窝点,销售假证与购买假证者被当场抓获。

3月底,根据群众举报,民警经过十余天的侦查,发现女子李某(28岁,湖南人)经常在省城一立交桥附近从事买卖伪造国家机关证件等违法活动,并逐步了解到李某的活动规律和住址。4月13日17时许,民警根据掌握的情况,迅速出击,在经十路与二环西路交叉口正在进行假证交易的买卖双方共三人当场抓获,并搜出一宗做好的假证件和制证费用150元。

据了解,交易中购买证件的女子周某(19岁,济南人),在其男友王某(23岁,河南人)的诱导下,为了找工作方便想出了制造假证的方案,在十六里河附件发现办假证电话后,联系到假证制造者李某拟办理一份假中专毕业证。

12日17时许,周某在经二路新华书店将个人相关资料交给了假证制造者李某。

在济南市公安局直属支队办公室,记者看到,缴获的假证摆满了满满一房间,公章、印章模板、身份证、土地使用证、组织机构代码证、施工许可证、营业执照、结婚证、离婚证、毕业证、学位证,以及各类资质证书、职称证书,应有尽有。据统计,本次共缴获电脑、打印机、压膜机、封塑机等制假设备6台,收缴假证成品、半成品、空白件近3000本。

民警介绍,根据该窝点造假规模,粗略估计一年可收入二三十万元。据了解,假证贩子现在很警觉,只要抓住一个,用不了几分钟,其他成员便会闻风而逃,而且这些假证贩子行踪诡秘,即使同行间也相互不知对方的具体位置。

目前直属支队依法作出对李某、王某行政拘留15日、对周某行政拘留10日的处罚。



警方正在查看缴获的假证及制假设备。本报记者 戚淑军 摄

追踪报道

城管环卫部门排查整改
芙蓉街洗手间

昨起可全天洗手了

本报4月14日讯(记者 王光营 实习生 刘红) 本报13日C05版《芙蓉街洗手间咋不能洗手了》报道引起了历下区城管局环卫管护中心的重视,他们立即派维修队进行排查整改,更换水龙头,并将洗手间供水管由限时开放改为全天开放。14日,芙蓉街上公厕内的洗手池已经可以正常使用,市民又可以洗把手去品尝美食小吃了。

济南市历下区城管局环卫管护中心副主任温洪木表示,看到本报报道后,他立即与维修队一起到现场进行排查整改,对芙蓉街中段公厕内的水龙头、水管等设施进行了更换,洗手间也将由原来的限时开放改为全天开放。

据介绍,芙蓉街上的洗手间原来也曾全天开放,但一个公厕平均每个月要用水500方-600方,远远超出了200方的规定标准。温洪木说,200方的规定用水量足够正常使用,但由于附近市民经常到这里洗衣服,接生活用水,导致用水严重超标,由于劝阻无效,才实施了早中晚人流高峰期水管各限时开放两个小时,即使这样一个月的用水量也在300方左右。

对于市民提出的更换智能水龙头的建议,温洪木表示,智能水龙头成本高,这个目前实施起来还比较难。芙蓉街上的公厕属于旱厕改为水冲厕,里边原来也有洗手盆,但安上不久就丢失了,水龙头丢失、门窗损坏等也时常发生。

温洪木表示,公厕水费一直按商业用水收取,一方水费为6元,以前每个公厕光水费每月就要2000元,现在全天开放每月至少要花费三四千元。

“虽然负担重,但我们还是会保障市民的利益。”温洪木表示,目前正在逐步完善芙蓉街的公厕设施,城管部门在加强管理的同时,也希望市民能够自觉爱护公共财物,节约用水。

七彩云南 COLOURFUL YUNNAN **翡翠**
天下翡翠出云南 云南翡翠第一家

七彩云南翡翠1周年庆

4月21日—5月7日精彩呈现

1.8亿收藏级珍品翡翠赏

COLOURFUL YUNNAN THANKSGIVING GIFT BACK

【4月24日养生专家由黎敬「传统养生与现代生活」专题讲座(仅限VIP会员)】



七彩云南带您走进超时代 共同去看周杰伦演唱会
4月15日—5月7日购翡翠的贵宾尊享一年后增值15%

更多惊喜尽在七彩云南翡翠网

翡翠热线: 86067666/86069666

地址: 历下区经二路10号 <http://www.sd7cyn.com>



济南经二路10号 七彩云南翡翠网